

进一步推进共建共治共享

北新泾街道赴华阳路街道进行联组学习



为进一步推进共建共治共享，践行“人民城市”的重要理念，近日，北新泾街道办事处主任刘丽萍带队，北新泾街道班子成员、各科室负责人及部分居民代表赴华阳路街道开展联组学习。华阳路

街道党工委书记白燕，街道党工委副书记仲静云及相关班子成员参加。

此次行程以中山公园梧桐广场为起点，由华阳路街道青年故事队的成员们接力讲解，将数个点位串珠成线，详细讲

述华阳故事。

在梧桐广场，参观学习团详细了解了苏河华政湾的变迁发展，以及街道围绕“一江一河”战略，拓展滨河效应向社区街区延展积极打造的“吾百家园”项目情况。穿梭古树间，漫步百年路，大家身临其境地感受了近年街道辖区内所发生的变化，听取了百年公园围墙打开、百年公交20路公交车焕新背后的故事。

伴着咖啡的香味，参观学习团来到了“宁聚里·苏河华政湾·馆下会客厅”。该党群服务站融合党群服务站、新时代文明实践站、“协商于民”政协委员议事厅、宁读·馆下书香荟、苏河妇女之家、苏河儿童之家于一身，致力于为推进苏河华政湾“吾百家园”项目建设增加新的“名片”。

参观学习团一行前往了华院小区和“凝聚力工程”微展厅，深入社区了解加装电梯项目等民心工程，了解了近年来华阳路街道围绕深化拓展“凝聚力工程”建设、传承“四百”精神等方面做出的努力。

今年，街道将以“团结奋进、再起宏图，凝心聚力、春满华阳”为工作主线，全面围绕“春满华阳、多元魅力”的奋斗目标，坚定不移、全力以赴，描就“施工图”，绘就“实景图”，开展新时代“凝聚力工程”五大行动，打响“上海硅巷”城市品牌，优化产业布局，提升城区功能，办好民生实事，以实际行动为“凝聚力工程”的“三十而立”再出发，为长宁区“四力四城”建设发展再作贡献。

党建联建促发展

华阳路街道与工商银行长宁支行开展中心组联组学习

为进一步深入学习贯彻党的二十大精神，加强合作交流，共同推进经济社会发展，华阳路街道与工商银行长宁支行开展中心组联组学习，并签订党建联建协议，街道党工委成员和工行长宁支行党委成员出席活动。

通过红色金融实景党课，了解了中国近代银行发展史，尤其是新中国成立以来红色金融的发展足迹，传承红色基因，汲取奋进力量。

双方签订党建联建协议，通过开展学习交流，深化项目合作，推动资源共享

等，加强政企联动，为区域经济社会发展做出贡献。双方就党建联建合作进行了深入交流。

华阳路街道党工委书记白燕表示：今年是学习贯彻党的二十大精神第一年，也是“凝聚力工程”30周年，街道以实际行动传承和发扬“凝聚力工程”优良传统，坚持稳中求进的主基调和高质量发展总体要求，有序推进各项工作，切实满足人民对美好生活的向往。街道着力聚焦全面构建高质量发展新格局，围绕“上海硅巷”科创街区建

设，加强行业联动，发挥金融业在“上海硅巷”建设中的助推作用，共同砥砺奋进，助力科创街区产业升级。工行长宁支行和华阳路街道有良好的共建基础，相信以此次共建签约为契机，一定能够携手共进，加强优势互补、资源共享，为华阳区域化党建注入新的活力，深化党建引领基层治理、推动人民城市建设，携手绘就“春满华阳、多元魅力”的美好愿景。

工商银行长宁支行党委书记郑唐浩表示：围绕学习贯彻党的二十大精神，工行长宁支行将突出金融的政治性和人民性，融入长宁区域经济发展和竞争力提升作为重中之重的工作。今后，工行将围绕国家战略，提高干事创业的精神，全心全意为人民服务，在“实”字上做文



章，将金融资源投入到稳定经济中，促进社会经济发展。通过与华阳路街道党建联建，工行长宁支行将发挥自身优势，积极搭建协作平台，持续开展双促双融，守正创新、奋发作为，全力推进“上海硅巷”建设，助力助推中小微企业发展，为长宁“四力四城”建设贡献力量。

察民情、办实事



近日，长宁支路江苏北路天桥正式启用，给周边居民出行提供了便利，提升了居民的生活品质和生活质量。

全力解决“过街难”的问题

华阳这座天桥电梯让幸福“一键直达”

江苏北路人行天桥坐落于江苏北路长宁支路交叉口，人行天桥呈“一”字形跨越江苏北路，天桥以西多以菜场、社区卫生服务中心、商超等为主，住在天桥以东的居民出行需要爬楼梯穿越江苏北路，对于老年人、残障人士和携带大件行李的市民来说，出行十分不便。

2022年，在街道“防疫情、稳经济、保安全”大走访、大排查中，居民群众对加装电梯的期盼更加强烈。同时，区人大代表陶海俊和束庆山在参与华阳路街道“人大代表进社区”活动中了解到周边居民群众的诉求后，提出了天桥加装电

梯改造的联合提案。

区建管委和华阳路街道携手推进，协调破解长宁支路江苏北路人行天桥无障碍化改造的一系列瓶颈。并在加梯过程中通过开展人民建议征询，吸取社情民意，通过对加装电梯方位的不断优化，既实现了便利，又保证道路通行空间。在交通安全通畅的基础上，不断提升“适老化”温度，全力解决“过街难”的问题。

同时为使电梯更加美观，在电梯外立面设计方面采用了白色的穿孔铝板，并在上面设计了花卉的元素，一朵朵造型各异的花更加呈现出该地区的历史和人文底

蕴，并做到与周围环境相互融合。人行天桥加梯不仅给周边居民提供了便利，更提升了居民的生活品质和生活质量。

“天桥加装电梯是一项惠民利民的实事工程，它满足了更多市民，尤其是老幼和残障人士对舒适出行的需求，有效缓解了长期以来‘出行难、过街难’问题，大大提升了生活的便利度和幸福感。作为代表，看到电梯为居民带来的便利，我也感到非常光荣和幸福。”启动仪式上，区人大代表陶海俊如是说。

2023年是“凝聚力工程”30周年，华阳路街道始终践行“人民城市”重要理念，坚持双“四百”精神，以“开局就是起步，起步就是冲刺”的劲头，落实一系列居民喜闻乐见的民生实施项目，不断满足人民群众对美好生活的向往，为实现“春满华阳”的美好愿景而不断奋斗。

进一步改善居民居住条件

华阳路街道实地推进“两旧一村”改造和电梯加装等工作

近期，华阳路街道党工委书记白燕、办事处主任刘于朋带领班子成员和相关办公室人员，围绕“两旧一村”改造和2023年既有多层住宅加装电梯等重点工作开展现场办公，实地走访华三、长二居民区并现场部署具体工作。

在华三居民区，街道一行实地查看了长宁支路328弄大兴邨两旧一村项

目，着重听取了居民区关于新里卫改“三纵三横征询法”相关汇报，查看了非成套改造成果，并听取意见建议。

在长二居民区，街道一行实地查看长江小区精品小区建设和既有多层住宅加装电梯推进情况，听取小区自治阵地和微更新项目工作情况汇报，并对后续融合党建、服务、自治等多方资源，整体

优化小区品质等事宜进行了现场对接。

“两旧一村”改造和加装电梯既是重要的民心工程和为民办实事项目，也是大力破解“老小旧远”和切实解决群众“急难愁盼”的重要举措。街道将咬紧目标，全力攻坚克难，加强党建引领，充分践行全过程人民民主，统筹推进好精品小区建设、卫生设施改造、电梯加装以

及自治阵地打造等各项工作，做好项目叠加，注重整体美化和线路规整，贴近居民实际生活需求，进一步改善居民居住条件，让人民群众更有获得感和幸福感。

